

2021年07月30日 星期五 美编:刘昭彤 校对:曹韵红



革命烈士欧阳泰



定合影(左起前排第二位是欧阳泰)。

欧阳泰,1894年出生,又名灵泽、鸿普、肇 给,化名刘泰,醴陵人。

1913年,欧阳泰进入湖南省第一师范学 校求学。目睹军阀混战,帝国主义恣意横行, 人民痛苦不堪,遂和毛泽东、蔡和森等一道探 求救国救民的真理。1918年,他进入河北保 定育德中学赴法勤工俭学预备班学习法文。 1919年9月,他和李维汉等赴法,在蒙达尼公 学学习并在附近工厂做工,学习、研究马克思 主义。1920年春,他加入李维汉、李富春等人 在巴黎成立的勤工俭学励进会(8月改名为工 学世界会)。在蔡和森影响下,主张运用马克 思主义原理,走俄国十月革命的道路。

1921年夏,欧阳泰在校参加反抗北洋政 府丧权辱国以及向法国借款购买军火的"拒款 运动"。北洋政府停发学生经费,不准勤工俭 学学生进入里昂中法大学读书。为争回"里 大"入学权,他参加蔡和森、李立三、陈毅等发 动组织120多人的"先发队",进驻里昂中法大 学,被法国警察逮捕,并于当年9月22日被押 送回国。同年冬,其进入北平西山碧云寺中法 大学陆谟克学院学习,一面钻研、传播马克思 主义,一面从事法文翻译,不久之后加入中国

1927年10月,欧阳泰率军校学员在安徽 阜阳参加对直鲁军阀秦庆麟部作战时中弹负 伤,经抢救无效,在太和县城牺牲。中共皖北 特委和十九军军部在县城举行追悼大会,主持 人哀读挽歌:"凄凄秋风,昏昏夕阳,饥民争号, 振人心肠,努力革命仰欧阳"

(株洲晚报融媒体记者/何春林 整理)

把银行卡租给他人洗钱80万元 职教城一大学生被刑拘



本报讯(株洲晚报融媒体记 者/沈全华 通讯员/陈双容)一个 风华正茂的大学生, 听说把银行 卡租给他人转账就能拿提成,于 是参与其中,结果把自己送进看 守所,毁了大好前程。

小肖本来是一个进步青年, 带着家人的殷切希望,从农村学 校考入大学,进入株洲职教城就 读。去年疫情期间,因为在家闲 得无聊上网,他无意发现网络赌 博入口,试着玩了一次竟赚了一 笔。尝到甜头后,他越来越上 瘾,后面的手气却没有那么好 了,不仅赢来的钱全部输掉了, 还欠下不少外债。

为了还债,他返校后不停兼 职、努力赚钱,还是跟不上利滚 利的速度。于是,他在朋友的怂 恿下,将自己的银行卡出租给他 们,得到一笔"好处费",还有1 台新手机。钱来得实在太轻松 了,小肖在贪欲之心的驱使下, 欲罢不能,主动寻找异地需要洗 钱的团伙,以此规避被发现的风

经过多番询问外地的同学, 就前往常德寻找商机未果。后 来,他通过网络找到长沙的一个



▲小肖指认作案所用银行卡(左图),接受公安机关审讯(右图)。

洗钱团伙,主动提供银行卡给对 方,按照1%的比例提成,当天就

正当小肖还沉迷于"一夜暴 富"的美梦中时,经开公安分局 他了解到常德有这方面的需求, 职教城派出所民警找上门来,给 他戴上了手铐。

经过审讯,小肖对自己提供

银行卡给电信网络诈骗集团,洗 钱过卡80多万元的犯罪事实供 认不讳。落网后,他后悔莫及, 连称一心想赚轻松钱的想法让 自己迷失了人生的方向。

目前,肖某已被刑事拘留, 案件仍在办理之中。

两个驾驶员违规操作 酿成一死两伤的悲剧

者/贺天鸿)夜间驾驶灯光、喇叭 不合格的车辆行驶,结果酿成一 只得坐在路肩上休息。 死两伤的悲剧。近日,茶陵县法 院判决一起交通肇事案,驾驶员 月,缓刑二年。

1月13日晚间,周某搭载妻 茶陵县某路段行驶时,与在路边 步行的朱某发生事故。事故发 生后,三人均倒地负伤。朱某踉

救电话后,因为受伤的缘故,他

几分钟后,王某驾驶前照灯 远光灯发光强度不合格、喇叭声 王某被判处有期徒刑一年二个级不合格的货车路过该路段。 王某没有发现马路上受伤的三 人,货车碰撞并碾压坐在路肩上 子无证驾驶未登记的摩托车在 的朱某,导致朱某当场死亡。并 且,王某驾驶的货车又与周某及

全部责任。事故发生后,王某分 别向被害人赔偿了24万元,并 取得被害人近亲属的谅解。

> 法院审理认为,王某违反交 自愿认罪认罚,依法可以从宽处 经交警部门认定,本次事故 理。法院依法作出了上述判决。

市科协倡议:非必要,勿远行,勿聚集

为精准做好"外防输入、内防反弹" 测和健康监测等疫情防控措施。 工作,有效控制和降低新冠疫情传 防护工作。

社区(村)和工作单位报备相关情况, 就近诊疗。

当前,疫情防控形势严峻复杂, 配合当地疫情防控部门开展核酸检

前准备充足的口罩等防护物资,合理制人数,落实各项疫情防控措施。 一、慎重出行,请大家持续关注 规划、错峰旅行。旅途全程注意做好

三、严格控制各类聚集性活动, 会议、培训、活动尽量采取线上方式, 现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉 二、错峰出行,如必须出行,请密 尽量减少线下大型活动,确需举办 减退、腹泻等不适症状时,立即前往 播风险, 市科协提醒广大民众做好 切关注目的地最新疫情防控政策,提 的, 要按照"谁举办、谁负责"原则, 控 就近的具有发热门诊(诊室)的医疗

国内外疫情发展动态。如非必需,不 自我防护,配合落实健康码、行程码、 全社交距离,养成规范佩戴口罩(尤 护措施,避免搭乘公共交通工具。 要前往中、高风险地区;如必需前往, 疫苗接种记录查验和体温检测等防 其是在乘坐公共交通工具和在密闭 请提前向单位或社区报备,并务必做 控措施,出现发热、咳嗽、腹泻、嗅 公共场所活动时)、勤洗手、常通风、 合条件且未接种新冠病毒疫苗的市 好个人防护。返回后,应主动向所在 (味)觉减退等异常情况要及时报告、 不扎堆、不聚集等良好卫生习惯,少 民,应积极主动尽早接种。 聚餐,分餐制,倡导健康的生活方式。

五、每天进行自我健康监测,出 机构就诊,如实告知流行病学史,就 四、注意个人健康防护,保持安 诊过程中要做好佩戴口罩等个人防

六、尽快接种新冠病毒疫苗,符

(来源:科普湖南)



▲象鼻山

夏季避暑游 这两个短途景点让你畅玩山水

报名事项

桂林团期

2021年7月2日-8月27日 庐山团期

2021年7月2日-8月27日 每周二/五发班 咨询热线

17872384296 本线路由湖南光大国际旅行社有限公司株洲中心 广场店(经营许可证编号:(L-HUN-CJ00009)提供

○ 景点介绍

桂林汽车3日游

第一次听到桂林,应该是在小学课 本里一句"桂林山水甲天下",让人对它 的山水之美印象极深。从此想到桂林, 脑子里都是一幅"山水依依、渔舟唱晚" 的水墨画。

"江作青罗带,山如碧玉簪"是对漓 江风景最真实的写照。这里,漓江一水 相连,其中的美景高潮就是杨堤风光、 浪石烟雨、九马画山、黄布倒影、兴坪佳

每当清晨或傍晚,阳朔的漓江山水 中总有渔民乘着竹筏,伴着阵阵渔歌带 上几只鸬鹚去捕鱼,"舟行碧波上,人在 一世中游 的诗思宝琼顿时浮现。

来这里,无论何时都是佳境,晴空 万里时,四周一片青翠,江面变得琉璃 诱人;阴雨天时,烟雾缠绕在山间,怎么 看都是仙境。来这里,乘着滔滔江水, 看两岸青山,康有为《漓江杂咏》里那句 "锦石奇峰次第开,清江碧溜万千回", 便有了实景寄托船游在江上,你会觉得 大山离自己很近,远处延绵的山影一下 子出现在眼前,这是一种无法言喻的美 妙,这里的山引导着水,水打磨着山,山 水相映,甚是有趣。



▲武宁黄金海岸



▲庐山西海



▲阳朔西街

A11

2021年07月30日 星期五 责编:唐 艳 美编:王 飘 校对:曹永亮

象鼻山

古老的象山带着现代的光影给予你 神秘的感悟,作为国家AAAAA级景区, 2016年,象山景区中的象鼻山被选为 2017鸡年央视春晚南方分会场举办地, 因此象山不仅是桂林的城徽、山水的代 表,更成为中国山水中人与自然合谐的标

象鼻山就像一头老实憨厚的大象,长 年累月地守护着桂林的山水,微妙微翘的 "象鼻"吸引着众多游客来此拍照打卡。 来桂林,一定得来象鼻山。

阳朔西街位于阳朔古镇中心,是阳朔 最古老、最繁华的街道,也是阳朔重要的 旅游景点之一。历经1400多年,明城墙 碑刻、古寺古亭、名人故居纪念馆等这些 古老建筑保存皆较完整。

"桂林山水甲天下"那"甲天下"的山 水大半指的也就是阳朔这里的山山水水, 这里每一个连绵都是柔柔的曲线,像是相 互依靠的恋人,软软地叫人心酥了去。

在这平静安逸的城中,还有条繁华小 资的街——西街,这是一条风情万种的 街,西街上的灯红酒绿别具风情,让人忍 不住遐想着一场美丽邂逅。

庐山汽车3日游

江西,简称赣,别称赣鄱大地,这里山 清水秀、人文荟萃、名胜众多、文化遗产非 常丰富。集雄、险、奇、秀于一身的庐山, 是夏季避暑的绝佳选择,其中三叠泉瀑布 更是风景秀丽,值得一去。当然炎炎夏 日,玩水是最棒的,黄金海岸绝对让你不

三叠泉瀑布

庐山,拥有中国最秀丽的急流与瀑布 景观。这其中,瀑布22处,溪涧18条,湖 潭14处。由三叠泉瀑布、开先瀑布、石门 涧瀑布、黄龙潭等组成的瀑布群最值得一

旧有"未到三叠泉,不算庐山客"之 说,其中最知名的三叠泉瀑布,落差155 米,崖石所阻,分成三折,每折各具特色, 更胜李白在紫烟峰所看到的。

三叠泉风景区是集险峰怪石、山峦高 俊、峡谷幽深、飞瀑流泉于一体的山丘型 旅游景点。三叠泉又名三级泉、水帘泉, 古人称"匡庐瀑布,首推三叠",它是由大 月山、五老峰的涧水汇合,从大月山流出, 经过五老峰背,由北崖悬口注入大盘石 上,又飞泻到二级大盘石,再喷洒至三级 盘石,形成三叠故名。

黄金海岸

江西最"浪"的水上游乐园——黄金 海岸景区,位于江西省的"中国最美小城" 武宁县,它拥有庐山西海80%的水域,所 有水源的水质常年处于国际一级标准。

旅游项目位于武宁县湖滨东路黄金 海岸景区水上运动,休闲项目在兼顾地方 特色和传统旅游的基础上,更注重游客的 参与性、体验性,为"山水武宁醉美西海"

(文/白夭夭整理 图/光大旅行社)